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Veröffentlichungen der Joseph-Kuhl-Gesellschaft e. V. 

 

Bestellformular 
 
 

Hiermit bestelle ich verbindlich die folgenden Büch er. 

Ich zahle per Einzugsermächtigung 

Ich zahle per Rechnung zuzüglich der Versandkosten (Inland = 3,00 Euro)  
 
 

Anzahl  Publikationen  Preis pro St.  

Expl.

Forum Jülicher Geschic hte Band 2:  
Peter Koof, Die Entstehung der altjülichschen 
Städte (Reprint der Dissertation Bonn 1926), 
Jülich 1991, XII u. 101 S., 1 Karte 
ISBN 978-3-9802601-1-4 

10,20 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 5:  
Willi Dovern, Bevölkerungsstand und 
Bevölkerungsbewegung in der Gemeinde 
Aldenhoven im Jahre 1812, Jülich 1992, 138 S.
mit 6 Karten und 12 Graphiken 
ISBN 978-3-9802601-5-2 

12,30 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 6:  
 Einwohner-Adreßbuch für die Städte Jülich und 
Linnich für das Jahr 1898. Reprint der Ausgabe 
von 1898 mit einer Einleitung von Günter Bers 
und Wolfgang Herborn, Jülich 1992, 104 S. und 
2 Stadtpläne 
ISBN 978-3-9802601-6-9 

7,70 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 7:  
Rut Wirtz, Römische Fibeln und Beschläge aus 
Jülich, Jülich 1992, 55 S., 14 Tafeln (unter 
Mitherausgeberschaft von Marcell Perse) 
ISBN 978-3-9802601-7-6 

7,70 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 10:  
Johann Paul, Grenzen der Belastbarkeit. Die 
Flüsse Rur (Roer) und Inde im Industriezeitalter, 
Jülich 1994, 162 S., 2 Karten 
ISBN 978-3-9803988-0-0 

12,80 Euro
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Expl.

Forum Jülicher Geschic hte Band 11:  
Thomas Rauh, Heiratsverhalten in der Gemeinde 
Aldenhoven, Krs. Jülich, zwischen 1830 und 
1850. Eine Studie unter demographischen 
Gesichtspunkten, Jülich 1994, 86 S. 
ISBN 978-3-9803988-1-7 

7,70 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 12:  
Claudia Wendels, Die Bevölkerungs- und 
Sozialstruktur in der Bürgermeisterei Linnich auf 
der Grundlage des Einwohnerverzeichnisses von 
1812, Jülich 1995, 193 S., 1 Karte 
ISBN 978-3-9803988-2-4 

15,40 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 13:  
Anton Richter/Günter Bers, "Schwach an 
Wissen, Gesundheit und Vermögen". 
Elementarlehrer und Elementarschulen des 
Jülicher Landes im Roer-Departement um 1814, 
Jülich 1995, 156 S., 1 Karte, 9 Abb. 
ISBN 978-3-9803988-3-1 

15,40 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 14:  
Günter Bers (Hg.), Aldenhoven: Neue Aspekte 
der Ortsgeschichte, Jülich 1996, 289 S., 20 Abb., 
Graphiken u. Karten 
ISBN 978-3-9803988-4-8 

17,90 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 15:  
Heinz Koulen (Bearb.), Das Anniversarienbuch 
des St. Gangolfus-Stiftes zu Heinsberg (15./16. 
Jh.), Jülich 1996, 173 S. 
ISBN 978-3-9803988-5-5 

12,80 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 16:  
Heinrich Tichelbäcker, Reichsgut, Forsthoheit 
und Zoll im Raum Düren (888-1794), Jülich 
1996, 106 S., 13 Karten, 1 Abb. 
ISBN 978-3-9803988-6-2 

12,80 Euro

Expl.

Forum Jül icher Geschichte Band 17:  
Günter Bers (Hg.), "Jülich - eine Festung des 
Katholizismus". Der "Deutsche Verein für die 
Rheinprovinz" in Jülich im Jahre 1875. 
Dokumentation einer Pressepolemik zwischen 
Katholiken und Liberalen während des 
"Kulturkampfes", Jülich 1996, 84 S. 
ISBN 978-3-9803988-7-9 

7,70 Euro
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Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 19:  
Willi Dovern/Günter Bers, Aldenhoven im Jahre 
1799. Bevölkerungsstruktur und soziale 
Verfaßtheit einer rheinischen Kleinstadt in
französischer Zeit, Jülich 1997, 166 S., 2 Karten 
ISBN 978-3-9803988-9-3 

13,80 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 21:  
Peter und Wiltrud Dohms, Die 
Kevelaerwallfahrten des Jülicher Landes. Eine 
Studie zur rheinischen Frömmigkeitsgeschichte,
Jülich 1997, 146 S. mit 26 Abb. u. 3 Karten 
ISBN 978-3-932903-01-4 

17,90 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 22:  
Claudia Wendels, Die rheinische Kreisstadt 
Jülich im Spiegel der Bevölkerungsliste von 
1858, Jülich 1998, 160 S. 
ISBN 978-3-932903-02-1 

12,30 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 23:  
Hermann-Josef Paulißen, Die Bevölkerung von 
Titz im Jahre 1812. Zur Personen-Struktur einer 
rheinischen Landgemeinde, Jülich 1997, 105 S. 
ISBN 978-3-932903-03-8  

9,20 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 24:  
Claudia Wendels, Jülich im Jahre 1799: Alt und 
jung, arm und reich, Männer, Frauen, Kinder, 
Jülich 1998, 102 S. 
ISBN 978-3-932903-04-5 

10,20 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 25:  
Michael Klöcker, Katholikentage im Erzbistum 
Köln 1919/20. Analysen und Dokumente mit 
besonderer Berücksichtigung des Kreises Jülich,
Jülich 2002, 493 S., 10 Fotos 
ISBN 978-3-932903-05-2 

20,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 26:  
Günter Bers / Sabine Graumann, Funktions-
Eliten einer Territorial-Hauptstadt. Jülich in 
regionalen Staatskalendern 1748-1800, Jülich 
1998, 121 S. 
ISBN 978-3-932903-06-9 

14,70 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 27:  
Günter Bers (Hg.) Aldenhoven: Alte Ansichten. 
Neue Einblicke. Schritte zur Erforschung der 
Ortsgeschichte. Eine Aufsatzsammlung, Teil I 
Jülich 1999, 405 S., 32 Abb. 
ISBN 978-3-932903-07-6 

23,00 Euro
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Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 28:  
Claudia Wendels, Bergheim an der Erft im Jahre 
1799: Händler, Handwerker und Tagelöhner, 
Jülich 1999, 92 S. 
ISBN 978-3-932903-08-3 

10,20 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 29:  
Heinrich Maria Krueckemeyer, Die Stadt Linnich. 
Ein Beitrag zur deutschen Rechtsgeschichte. 
Reprint der jur. Diss. Tübingen 1897. Jülich
1999, ca. 96 S. 
ISBN 978-3-932903-09-0 

7,70 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 31:  
Horst Dinstühler, Wein und Brot, Armut und Not. 
Wirtschaftskräfte und soziales Netz in der 
kleinen Stadt Jülich im Spiegel vornehmlich 
kommunaler Haushalts-Rechnungen des 16. und 
beginnenden 17. Jahrhunderts, Jülich 2001, 741 
S. 
ISBN 978-3-932903-18-2 

35,80 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 32:  
Hermann-Josef Paulißen, Die Staatliche 
Deutsche Oberschule in Aufbau-Form (Goerres-
Gymnasium) in Linnich 1922-1932, Jülich 2001, 
86 S. mit 4 Abb 
ISBN 978-3-932903-19-9  

7,70 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 33:  
Horst Dinstühler, Die Bevölkerungsliste der Stadt 
Jülich vom Jahre 1812, Jülich 2002, 147 S. 
ISBN 978-3-932903-20-5 

12,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 34:  
Günter Bers, Ein "Freiheits"baum für Linnich im 
Jahre 1799, 57 S., Jülich 2002 
ISBN 978-3-932903-21-2 

10,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 35:  
Horst Dinstühler: Zwangsarbeit in Jülich 1939-
1944, Jülich 2003, 67 S. mit 10 Abb. 
ISBN 978-3-932903-23-6 

10,00 Euro

Expl.

Foru m Jülicher Geschichte Band 36:  
Günter Bers (Hg.), Aldenhoven. Neue Einblicke, 
Schritte zur Erforschung der Ortsgeschichte. 
Eine Aufsatzsammlung, Teil II, Jülich 2003, 284 
S. [vgl. Band 27 dieser Reihe] 
ISBN 978-3-932903-24-3 

10,00 Euro
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Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 37:  
Günter Bers / Sabine Graumann, Eine 
Staatshymne für die "Cisrhenanische Republik" 
(1797) - Der Textentwurf des Fr. Th. M. Biergans 
aus Aldenhoven, Jülich 2003, 81 S. 
ISBN 978-3-932903-25-0 

8,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 38:  
Chantal Kröber, Die Einwohner der "Haupt- und 
Residenzstadt" Jülich einschließlich der 
Stadtdörfer Stetternich und Broich im Jahre 
1745. Sozialstrukturelle Analyse einer amtlichen 
Bevölkerungsliste, Jülich 2004, 6 Abb., 215 S. 
ISBN 978-3-932903-27-4  

16,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 39:  
Wolfgang Herborn, Gesammelte Aufsätze zur 
Jülicher Territorialgeschichte. Dem Autor 
dargebracht aus Anlass seines 65. Geburtstages 
von der Joseph-Kuhl-Gesellschaft, Jülich 2005, 3 
Abb., 223 S. 
SBN 978-3-932903-29-8 

16,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 41:  
Günter Bers, Mit Schürze und Kehrbesen. 
Dienstmädchen in der Stadt Jülich um 1900, 
Jülich 2005, 72 S. 
ISBN 978-3-932903-30-4 

7,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 42:          
Heinz Andermahr, Bergheim. Geschichte einer 
rheinischen Stadt, Jülich 2005, 17 Abb., 364 S. 
ISBN 978-3-932903-31-1 

18,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 43:         
Horst Dinstühler, "Itzo redt sie mitt dem teuffell". 
Hexenglaube und Lynchjustiz in Jülich, Jülich 
2006, 131 S. 
ISBN 978-3-932903-34-2 

12,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte  Band 44:          
Chantal Kröber, Hungerleider und 
Besserverdienende – „Armensuppen“ in Jülich 
als Mittel gegen den Pauperismus 1830-1850, 
Jülich 2005, 2 Abb., 224 S. 
ISBN 978-3-932903-33-5 

16,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 45:          
Günter Bers, Zwischen Tradition und Innovation: 
Prof. Dr. Joseph Kuhl (1830-1906). Wegbereiter 
der Jülicher Regionalgeschichte, Jülich 2006, 15 
Abb., 159 S. 
ISBN 978-3-932903-35-9 

15,00 Euro
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Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band  46:         
Heinz Andermahr / Uwe Depcik, Geschichte der 
Stadt Kaster. Von den Anfängen bis zur 
kommunalen Neugliederung 1975, Jülich 2007, 
17 Abb., 252 S. 
ISBN 978-3-932903-36-6 

16,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 47:        
Hermann-Josef Paulißen, Genealogie, 
Familienstruktur und wirtschaftliche Verhältnisse 
der Juden im nördlichen Jülicher Land im 19. 
Jahrhundert, Jülich 2007,  413 S. 
ISBN 978-3-932903-16-8 

20,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 48:    
Achim Jaeger, Zur Geschichte von 
Zwangsarbeitern in Aldenhoven und Umgebung, 
Jülich 2007, 8 Abb., 88 S. 
ISBN 978-3-932903-26-7 

10,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 49:  
Claudia Wendels, „Drum prüfe, wer sich ewig 
bindet…“. Eheschließungen in Jülich während 
der französischen Zeit 1798-1814, 2007, 16 
Abb., 31 Tabellen, 75 S. 
ISBN 978-3-932903-39-7   

10,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 50:  
Günter Bers / Chantal Kröber, Traditionspflege 
und Kirchennähe - Eine regionale 
Gesellschaftselite im Spiegel der Jahrhunderte: 
Die Jülicher St. Antonii- und St. Sebastiani-
Armbrust-Schützenbruderschaft, 2007, 38 Abb., 
185 S. 
ISBN 978-3-932903-38-0   

15,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 5 2: 
Günter Bers, "Herunter mit der schwarzen Fahne 
vom Jülicher Rathaus!", Kommunaler Wahlkampf 
in Jülich im Jahre 1919, 2008, 14 Abb., 123 S. 
ISBN 978-3-932903-32-8   

12,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 5 3: 
Chantal Kröber, Vergesellschaftung in 
kleinstädtischen Strukturen. Die rheinische 
Kreisstadt Jülich und ihre Vereine im 19. 
Jahrhundert, 2008, 23 Abb., 753 S. 
ISBN 978-3-932903-42-7   

36,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 55:  
Claudia Wendels, Das Bevölkerungs- und 
Sozialgefüge der Stadt Linnich zu Beginn des 
20. Jahrhunderts, 2009, 130 S. 
ISBN 978-3-932903-45-8 

15,00 Euro
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Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 5 6: 
Willi Dovern, Die französischen Veteranen in 
Jülich (1804-1814), 2010, 83 S. 
ISBN 978-3-932903-46-5 

12,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 5 8: 
Günter Bers, Rote Fahnen im schwarzen 
Jülich. Die Ortsgruppe Jülich der 
Kommunistischen Partei Deutschlands (KPD), 
2010, 170 Dok., 47 Abb., 448 S. 
ISBN 978-3-932903-48-9 

24,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 5 9: 
Chantal Kröber, Chronik der Gemeinde 
Aldenhoven 1823-1877, 2010, 1 Abb., 12 
Graphiken, 55 Tabellen, 344 S.,  ISBN 978-3-
932903-49-6 

21,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 60: 
Günter Bers (Bearb.), Kult und Ausstrahlung 
der Seligen Christina von Stommeln in Jülich, 
Nideggen und Stommeln im 20. Jahrhundert, 
2011, 32 Abb., 208 S.,  ISBN 978-3-932903-
51-9 

15,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 61 : 
Leo Gillessen, Zwischen Landwirtschaft und 
Industrie. Bevölkerung und Wirtschaft der 
ländlichen Bürgermeistereien Dremmen und 
Oberbruch im 19. Jahrhundert, 2011 134 S.   
ISBN 978-3-932903-52-6 

12,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 62 : 
Johannes Wilhelm Josef Schmitz, Nideggen im 
18. Jahrhundert - eine Kleinstadt im Herzogtum 
Jülich zwischen Beharrung und Wandel, 2011, 
365 S. 
ISBN 978-3-932903-54-0 

20,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 63 : 
Horst Dinstühler (Bearb.), Die Stadt Jülich und 
ihre Bewohner im Jahr 1822, 2012, 196 S. 
ISBN 978-3-943568-03-5 

15,00 Euro

 Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 64 : 
Günter Bers, Don Gabriel de la Torre – Ein 
spanischer Gubernator der Stadt und Festung 
Jülich (1641-1660). Zur Stadtgeschichte im 
Dreißigjährigen Krieg, 2013, 130 S. 
ISBN 978-3-943568-04-2 

15,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 65 : 
Chantal Kröber, Der Landwirtschaftliche Verein 
für Rheinpreußen – Die Lokal-Abteilung XI.b zu 
Jülich 1840-1914, 2014, 49 Anlagen, 367 S. 
ISBN 978-3-943568-07-3 

25,00 Euro
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Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 66 : 
Horst Dinstühler, Marktplatz-Attraktionen, 
Lustbarkeiten und Kommerz in Jülich im frühen 
19. Jahrhundert, 2013, 132 S. 
ISBN 978-3-943568-05-9 

15,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 67 : 
Heinz Andermahr, Handelsgüter und 
Wirtschaftskräfte in den Städten des 
Herzogtums Jülich vom 14. bis zum 17. 
Jahrhundert, 2014, 240 S. 
ISBN 978-3-943568-10-3 

18,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 68 : 
Günter Bers, Der Jülicher Oberpfarrer und 
Landdechant Andreas Hennes (1793-1878) – 
Skizzen einer Biographie –, 2015, 84 S. 
ISBN 978-3-943568-12-7 

10,00 Euro

Expl.

Forum Jülicher Geschichte Band 69 : 
Peter Nieveler, Die Geschichte der St. Josef-
Schule-Mädchen-Gymnasium Jülich (MGJ) von 
1891 bis 2016. Ein Beitrag zur regionalen 
Mädchenbildung in einer katholischen Schule, 
2016, 343 S. 
ISBN 978-3-943568-14-1 

15,00 Euro
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Expl.

Kleine Schriftenreihe Nr. 2:  
Helmut Scheuer, Die Geschichtsmuseen der 
Stadt Jülich (1902-1991), Jülich 1992, 39 S. 

2,60 Euro

Expl.

Kleine Schriftenreihe Nr. 5: 
Sabine Graumann, "Honneur et Patrie" -
Napoleonische Ehrenlegionäre im Rheinland, 
Jülich 1993, 20 S. 

2,60 Euro

Expl.

Kleine Schriftenreihe Nr. 7:  
Anton Kohlhaas, Die Marktveste Aldenhoven im 
Jahre 1781, Jülich 1993, 70 S. 

5,10 Euro

Expl.

Kleine Schriftenreihe Nr. 9:  
Frank Pohle, Ein Egerer Spielbrett im 
Stadtgeschichtlichen Museum Jülich, Jülich 
1994, 22 S., 

2,60 Euro

Expl.

Kleine Schriftenreihe Nr . 10: 
Horst Dinstühler, Zur Geschichte des 
Radfahrens in Jülich bis zum 1. Weltkrieg (1889-
1914), Jülich 1997, 70 S., 14 Abb. 

5,10 Euro

Expl.

Kleine Schriftenreihe Nr. 11:  
Günter Bers, Die "Hülfs"-Vereine für den Kölner 
Dombau im Kreise Jülich (1842-1867), Jülich 
1997, 46 S. 
SBN 978-3-932903-11-3 

5,10 Euro

Expl.

Kleine Schriftenreihe Nr. 15:  
Kurt Hamburger, Die Hochzeit von Châtellerault 
(1541) Herzog Wilhelms von Kleve-Jülich-Berg -
ein politisches Heiratsabenteuer vor 450 Jahren, 
Jülich 1999, 5 Abb., 56 S. 
ISBN 978-3-932903-15-1 

5,10 Euro

Expl.

Kleine Schriftenreihe Nr. 16:  
Wolfgang Herborn, Geschichte der 
Erfthochwasser in Münstereifel, Jülich 2002, 1 
Abb., 36 S. 
ISBN 978-3-932903-22-9  

4,00 Euro

Expl.

Kleine Schriftenreihe Nr. 17:  
Lutz Jansen, In memoriam Sancti Martini –
Beiträge zur Baugeschichte der spätgotischen 
Pfarrkirche in Aldenhoven bei Jülich, 2007, 8 
Abb., 37 S. 
ISBN 978-3-932903-40-3 

5,00 Euro

Expl.

Kleine Schriftenreihe Nr. 1 8: 
Wolfgang Herborn, Volkstümliche Heiligenver-
ehrung und Wallfahrt im bäuerlichen Milieu um 
1930. Der Selfkant und seine nähere Umgebung, 
Jülich 2008, 30 S. 
ISBN 978-3-932903-41-0 

5,00 Euro
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Expl.

Kleine Schriftenreihe Nr. 1 9: 
Günter Bers, Leihbüchereien in der Stadt Jülich 
in der ersten Hälfte des 19. Jahrhunderts, 2009, 
57 S. 
ISBN 978-3-932903-44-1 

5,00 Euro

Expl.

Kleine Schriftenreihe Nr. 20: 
Günter Bers, Düren in Rot. Die Demonstration 
des Roten-Frontkämpfer-Bundes (RFB) anläßlich 
des "Roten Tages" in der Stadt Düren im Jahre 
1926. Eine Dokumentation, 2011, 49 S. 
ISBN 978-3-932903-50-2  

7,50 Euro

Expl.

Kleine Schriftenreihe Nr. 21: 
Gerta Mojert, Meine Kindheit in der alten 
Schützenstraße (1933-1944), 2011, 44 S. 
ISBN 978-3-943568-00-4 

6,00 Euro

Expl.

Kleine Schriftenreihe Nr. 22: 
Claudia Stoll, Ein repräsentatives 
Barockgebäude in Aldenhoven - Ein Werk Jakob 
Couvens (1735-1812)?, 2012, 29 S. 
ISBN 978-3-943568-01-1 

6,00 Euro

Expl.

Kleine Schriftenreihe Nr. 23: 
Chantal Kröber, Der Männer-Gesang-Verein zu 
Jülich (1852-1914), 2013, 77 S.  
ISBN 978-3-943568-02-8 

9,00 Euro

Expl.

Kleine Schriftenreihe Nr. 24: 
Günter Bers, Der Kult der Katakomben-Heiligen 
Albina in der Stadt Jülich 1665-1944, 2013, 51 S. 
ISBN 978-3-943568-06-6 

7,00 Euro

Expl.

Kleine Schriftenreihe Nr. 25: 
Günter Bers, Die Gewerbe- und Sozialstruktur 
von Aldenhoven (Krs. Jülich) im Jahre 1925, 
2014, 20 Abb., 49 S. 
ISBN 978-3-943568-08-0 

7,00 Euro

Expl.

Kleine Schriftenreihe Nr. 26: 
Leo Peters, Unbekannte Quellen zur Armierung 
der Festung Jülich im 16. und 17. Jahrhundert. 
Der Vollzug von Artikel 88 des Pyrenäenfriedens 
von 1659, 2014, 61 S.  
ISBN 978-3-943568-09-7 

7,00 Euro

Expl.

Kleine Schriftenreihe Nr. 27: 
Claudia Wendels, Zur frommen Erinnerung… –
Eine Auswahl von Jülicher Totenzetteln ab dem 
letzten Viertel des 19. bis Mitte des 20. 
Jahrhunderts, 2015, 58 S.  
ISBN 978-3-943568-11-0 

7,00 Euro
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Expl.

Kleine Schriftenreihe Nr. 28: 
Hermann Josef Paulißen, Kirchliche 
Jugendarbeit und Jugendseelsorge in Linnich 
von 1855-1915. Ein Beitrag zur örtlichen 
Kirchen- und Familiengeschichte, 2016, 57 S.  
ISBN 978-3-943568-13-4 

7,00 Euro
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Expl.

Sonderveröffentlichung:  
"Freiheit, Heimat, Vaterland". Die Befreiungsfeier 
der Stadt Jülich im Jahre 1929. Eine 
Dokumentation. Hg. von Günter Bers, Jülich 
1990, 9 Abb., 104 S., ISBN 978-3-9802601-3-8 

7,70 Euro

Expl.

Sonderveröffentlichung:  
Günter Bers, Jülich - Geschichte einer 
rheinischen Stadt, 3. Auflage, Jülich 2004, zahlr. 
Abb., 198 S. 

15,00 Euro
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Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band II, 1991, 7 Abb., 102 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band III, 1992, 32 Abb., 227 S. in 2 Teilen 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band IV, 1993, 232 S. in 2 Teilen 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band V, 1994, 10 Abb., 144 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band VI, 1995, 3 Abb., 155 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band VII, 1996, 14 Abb., 190 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band VIII, 1997, 16 Abb., 148 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Gesch ichte:
Band IX, 1998, 6 Abb., 192 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band X, 1999, 3 Abb., 317 S. 
ISSN 0939-2904  

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band XII, 2001, 6 Abb., 152 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band XIII, 2002, 10 Abb., 191 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band XV, 2004, Register Band I-XIV, bearb. von 
W. Dovern, 243 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band XVI, 2004, 11 Abb., 142 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band XVII, 2005, 11 Abb., 179 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro
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Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band XVIII, 2006, 28 Abb., 205 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band XIX, 2007, 11 Abb., 210 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band XX, 2008, 15 Abb., 216 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band XXI, 2009, 11 Abb., 199 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band XXII, 2010, 18 Abb., 167 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band XXIII, 2011, 7 Abb., 241 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band XXIV, 2012, 7 Abb., 179 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band XXV, Jülich 2013, 7 Abb., 184 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band XXVI, Jülich 2014, 121 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band XXVII, Jülich 2014, Register Band XV-
XXV, bearb. von W. Dovern, 155 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band XXVIII, Jülich 2015, 22 Abb., 207 S. 
ISSN 0939-2904 

20,00 Euro

Expl.

Neue Beiträge zur Jülicher Geschichte:
Band XXIX, Jülich 2016, 13 Abb., 189 S. 
ISSN 0939-2904 

25,00 Euro

 


